

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE
REGIMENTAL – 2025**

Escola Técnica SENAI ARARIPINA

ERRATA – 27 de Janeiro de 2025

No Edital do Curso de Aperfeiçoamento – Eletrônica Básica e Eletrônica para
Eletricista

Onde se lê:

1. DA CONCESSÃO DAS BOLSAS

1.1 O presente processo seletivo destina-se ao preenchimento de 70 (Setenta) vagas do Programa de Bolsas de Estudo do SENAI/PE, referentes aos Cursos de Aperfeiçoamento Profissional abaixo listados:

- ELETRÔNICA BÁSICA – 27/01/2025 – NOTURNO (PRESENCIAL)
- ELETRÔNICA PARA ELETRICISTA – 24/02/2025 – NOTURNO (PRESENCIAL)

Leia-se:

1. DA CONCESSÃO DAS BOLSAS

1.1 O presente processo seletivo destina-se ao preenchimento de 70 (Setenta) vagas do Programa de Bolsas de Estudo do SENAI/PE, referentes aos Cursos de Aperfeiçoamento Profissional abaixo listados:

- ELETRÔNICA BÁSICA – 03/02/2025 – NOTURNO (PRESENCIAL)
- ELETRÔNICA PARA ELETRICISTA – 24/02/2025 – NOTURNO (PRESENCIAL)

Onde se lê:

4. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E DO REMANEJAMENTO

4.1 A lista de candidatos selecionados será divulgada no site <https://www.pe.senai.br/editais/>, no dia 24/01/2025.

Leia-se

4. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E DO REMANEJAMENTO

4.1 A lista de candidatos selecionados será divulgada no site <https://www.pe.senai.br/editais/>, no dia 31/01/2025 para o curso de Eletrônica Básica e 21/02/2025 para o curso de Eletrônica para Eletricista.

Onde se lê:

ANEXO I

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO DAS AULAS	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Eletrônica Básica	Aperfeiçoamento	Presencial	01 mês	35	27/01/2025	100 h
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=627&ai=4540#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						
Eletrônica Para Eletricista	Aperfeiçoamento	Presencial	25 dias	35	24/02/2025	80 h
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=627&ai=4541#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						

Leia-se:

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO DAS AULAS	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Eletrônica Básica	Aperfeiçoamento	Presencial	01 mês	35	03/02/2025	100 h
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=627&ai=4540#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						
Eletrônica Para Eletricista	Aperfeiçoamento	Presencial	25 dias	35	24/02/2025	80 h
Link para inscrição: https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=11&ps=627&ai=4541#/es/inscricoeswizard/dados-basicos						